Pracovní list: 22.5.
Doplňte vhodné podměty:

__________ _____ jedli. _______________ jedly.  _______________ jedla.

_______________ se zelenaly.  _______________houkaly.  _______________houkali.

V parku se procházeli _______________.  V parku se procházely_______________.

_______________ dováděli na dvoře.  _______________ dováděla na dvoře.  

_______________spěchali domů.  _______________ spěchaly domů.

Na naší zahradě se usídlili _______________.  Na naší zahradě se usídlily_______________.
_______________ vyjela z garáže.  _______________ vyjeli z garáže.
Matematika
Anička měla koupit 2 kilogramy másla. V obchodě mají čtvrtkilogramové balení. Kolik balení musí Anička koupit? 

Honzík koupil 3 litrové a 2 půllitrové láhve minerálky. Kolik litrů minerálky koupil?

Vypočítej pod sebe tyto příklady:

40 045 732 + 87 375
=




14 856 049 - 5 760 489   =


657 814 + 3 082 657
=




604 007 - 590 345   =

